



Отчёт о проделанной работе за первое полугодие 2022 года

**депутата Думы Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры**

Мещангина Александра Федоровича

Мещангин Александр Федорович – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член фракции политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России, заместитель председателя Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству.

Законодательная и законотворческая деятельность

В первом полугодии 2022 года депутат ЛДПР принимал активное участие в обсуждении и принятии законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, внесённых для рассмотрения на заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва.

За истекший период депутат работал в профильном комитете, принимал участие в депутатских слушаниях, правительственных часах и других мероприятиях, проводимых Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. За истекший период депутатом велась работа над изучением законодательных инициатив коллег по Думе Югры и внесена законодательная инициатива «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О бесплатной юридической помощи в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». Отклонена.

Работа с письмами и обращениями избирателей

Депутат ЛДПР работает с избирателями, как через личные приёмы и встречи во время поездок в города и районы, так и через общественные приёмные политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России, посредством ВКС-связи и телефонных звонков. Основная тематика обращений граждан касается получения материальной помощи граждан, их прав на социальное обеспечение, вопросов жилья и ЖКХ, социальной поддержки семей, работы законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

По всем обращениям ведётся учёт в реестре обращений граждан, вопросы до момента и разрешения находятся на контроле депутата ЛДПР. По результатам рассмотрения обращений, подготовлены и направлены запросы в государственные органы Российской Федерации, Правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В установленный законодательством срок направлены ответы на обращения всем заявителям.

За отчётный период к депутату поступило 28 обращений. Из них: на личном приеме -13, по информационным системам 15, в том числе: коллективные 2.

Результаты и срок рассмотрения: вопрос решен по существу - 4; дано разъяснение – 23; отправлено по компетенции -1. Срок рассмотрения: в течение 30 дней – 27 обращений граждан и 1 обращение на стадии рассмотрения. Социальный статус заявителей: пенсионеры – 5; работники бюджетной сферы - 5; предприниматели – 1; безработные – 2; инвалиды, семьи с детьми инвалидами -1.

Работа с наказами

За 1 квартал 2022 года была оказана помощь в размере 1 590 424 рубля из средств депутатского фонда для шести бюджетных учреждений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

За 2 квартал 2022 года была оказана помощь в размере 2 361 323 рублей из средств депутатского фонда для десяти бюджетных учреждений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Освещение деятельности депутата в СМИ

Деятельность депутата ЛДПР активно освещал сайт Думы Югры, сайт регионального отделения партии, а также окружные периодические издания, информагентства. По итогам мониторинга СМИ по вопросу освещения деятельности депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в первом полугодии 2022 году общее количество упоминаний в СМИ и в социальных сетях о деятельности депутата ЛДПР – 312 раз с учётом постов в социальных сетях.